

...z jednání rady

A přece přišlo, konečně jsme se dočkali, ale trvalo mu to, co? Dubnové počasí, bláznivé aprílové bývá nestálé a proměnlivé. Pranostika z poloviny 19. století praví: „Ranní déšť a dubnový čas jest stejný“ a zápis z kalendáře ze 16. století charakterizuje duben: „Povětrí velmi nestálé, neveselé a větrné, s častými plíštěmi a sněhy“. Tak uvidíme, jestli za kamny ještě budem.

Rada města se sešla na své 38. schůzi a jako hlavní projednávanou problematiku měla na programu zprávu o hospodaření města za rok 2005, kontrolu plnění rozpočtu města v roce 2005 a úpravu rozpočtu 2005. Tyto zprávy zpracoval a předložil vedoucí finančního oddělení ing. Josef Babulík spolu s předsedou finančního výboru ing. Přemyslem Hajníkem. Zprávy byly projednány a doporučeny zastupitelstvu města ke schválení. Dalšími zprávami, které rada vzala na vědomí, byl návrh stavebních akcí na rok 2005 s připomínkami a informace o realizaci II. etapy rekonstrukce objektů základní školy. Zprávy zpracovali a předložili investor města Jan Kozlovský a předseda komise rozvoje a dopravy ing. Jiří Šebek. Více informací k problematice financí i stavebních akcích se dozvíte na dalších stránkách Štramberkých novinek, kde na téma stavebních akcí je rozhovor s ing. Jiřím Šebkem a ing. Josef Babulík zpracoval přehled finančních prostředků — příjmy i výdaje.

Rada města schválila program, termín a místo konání 16. zasedání zastupitelstva, a to na pondělí 18. 4. 2005 v 16.00 hod. v sále Kulturního domu. Pokud máte zájem o dění ve městě, přijďte na toto veřejné za-

sedání, kde se můžete dozvědět, co vás zajímá i se zúčastnit závěrečné diskuze.

Při kontrole úkolů vzešel další pro vedoucího oddělení technické správy Josefa Vaška a zároveň i pro investora města Jana Kozlovského, aby předložili nabídky na realizaci vyřešení zamrzání okapů a dešťových svodů na budovách penzionu Staré školy, základní školy a autobusové zastávky včetně finanční rozvahy.

V organizačních majetkoprávních záležitostech byl schválen pronájem pozemku zájemci za účelem zemědělského využití na dobu neurčitou v lokalitě Zauličí. V ostatních organizačních záležitostech rada doporučila zastupitelstvu ke schválení „Pravidla pro prodej domů, bytů a nebytových prostorů z majetku města Štramberka“ s připomínkami, smlouvu o zpracování koncepce odpadového hospodářství s městem Kopřivnicí a pověřila starostu ing. Jana Sochu podpisem této smlouvy. Dále bylo zastupitelstvu předloženo ke schválení navýšení rozpočtu o 20 tis. Kč, s cílem určení pro Charitu v Kopřivnici. Byl připraven a doporučen soupis žadatelů o příspěvky na opravu památek z programu MPR a MPZ na rok 2005.

Také proběhlo I. kolo výběrového řízení na nájemce areálu koupaliště ve Štramberku a do druhého kola postoupili čtyři zájemci. O výsledku vás budeme informovat.

Je potěšující, že se slunce vyhouplou na modrý baldachýn nebe a že prohřívá tělo i duši a popostrkuje i tu zapadlou dobrou náladu. Je třeba roztát do jara a ožít, ale jak pravil Jaroslav Hašek ústy Josefa Švejka: „Život lidskej je tak složitej, že samotnej život člověka je proti tomu hadr“. Užijeme si jarní nálady, radosti a štěstí. Krásné jaro vám všem přeje

Věra Michnová

Na slovíčko... pane ing. Šebku...

Protože jaro je tu a začíná období budování, zašla jsem na slovíčko za předsedou komise rozvoje a dopravy ing. Jiřím Šebkem, abych ho trochu vyzpovídala.

1. Jaký objem finančních prostředků byl schválen pro letošní rok na investiční akce?

Pro letošní rok je ve schváleném rozpočtu města v kapitole 621 — rezerva na investiční náklady vyčleněno 1 373 000 Kč. Toto však není konečná částka. K ní je nutno přičíst ještě částky ukryté v dalších kapitolách schváleného rozpočtu, které dohromady činí 1 190 000 Kč. Celkem tedy letos město proinvestuje z vlastních zdrojů 2 563 000 Kč, což je více než 7 % z rozpočtu města. Další částky pro investování město získá z dotací a mimořádných finančních zdrojů.

V únoru byla podepsána Smlouva o poskytnutí grantu na projekt „Dopravní obslužnost k turistickým objektům ve městě Štramberku, jako předpoklad rozvoje místního podnikání — průtah městem 2. etapa.“ Je to grant z posledního předstupního fondu Phare ve výši 237 511 EUR což je 7 362 841 Kč. K tomu město musí zajistit 79 174 EUR, což je 2 454 394 Kč. Z jakých zdrojů to bude, rozhodne Zastupitelstvo na svém dalším zasedání. Jako nejpravděpodobnější se jeví investiční úvěr od České spořitelny. Tato akce bude tedy stát celkem 9 817 235 Kč.

Město obdrželo dotaci ve výši 4 150 000 Kč ze státního rozpočtu na pokračování rekonstrukce školy. V plánu na letošní rok je rekonstrukce spojovacího krčku mezi školou a tělocvičnou. Přesný rozsah prací bude upřesněn projektem.

Aby to nebylo tak jednoduché, jsou v jednání další mimořádné finanční zdroje, jejichž výše však k dnešnímu dni není jasná. (předběžný příslib a. s. Lasselsberger, prodej Oční léčebny, prodej kanalizačních řádů SmVaK a. s.) Pro investování je připraveno 24 akcí. Další 31 akcí je v zásobě a budou postupně realizovány v závislosti na mimo-

řádných finančních zdrojích, které se podaří městu získat.

Celkem tedy plánuje město proinvestovat minimálně 16,5 mil. Kč.

2. Můžete nás seznámit s těmi nejdůležitějšími probíhajícími investičními akcemi a s nově připravovanými?

Nejdůležitějšími akcemi pro letošní rok jsou ty, na které město dostává dotace. Kdyby je nestihlo realizovat, dotace by muselo vrátit. Jsou to tedy: průtah 2. etapa, rekonstrukce spojovací chodby u školy; dále pak z vlastních zdrojů oprava střechy na domech 767-769 na Bařinách, rekonstrukce elektroinstalace v MŠ na Zálučích. Vybrat z 24 připravených akcí ty nejdůležitější je obtížné. Každá z připravených akcí je svým způsobem důležitá.

3. Která z akcí, se kterými není počítáno pro letošní rok, vás osobně nejvíce trápí, nebo o které si myslíte, že by se mohla odložit na někdy „příště“?

Nejvíce práce nás čeká u akce „Průtah městem 2. etapa“. Protože se jedná o akci, která je financována ze zdrojů EU, musí výběrové řízení na dodavatele odpovídat požadavkům a předpisům EU. S tím zatím nemáme zkušenosti. Obrátíme se na odbornou firmu, aby nám pomohla zajistit výběrové řízení na dodavatele (projekt je zpracován). Bude nás tlačit zejména čas, abychom vše stihli do konce letošního roku.

A kterou akci bychom mohli odložit na někdy příště? Žádnou! Potřebovali bychom více vlastních finančních zdrojů, aby nenarůstala tzv. investiční zadluženost. Pro příští rok se pokusím prosazovat min. 15 % z rozpočtu na investice.

4. Ze které investiční akce máte osobně největší radost a považujete ji za důležitou a povedenou?

Z provedených akcí v posledním období mě těší zejména dokončené parkoviště u hřbitova. Ukazuje se, že problematika dopravy a zejména parkování ve městě se stává limitujícím prvkem života ve městě a jeho dalšího rozvoje. Komise Rozvoje a dopravy doporučuje Radě města, aby nechala zpracovat u odborné firmy studii reorganizace dopravy a parkování ve městě. Jako

jedna z variant se nabízí využití zkušeností z jiných historických měst. Jedná se o zřízení parkovacích zón s parkovacími kartami, vytvoření pěší zóny na náměstí a některé další náměty a zkušenosti. Štramberk je památkově chráněné město a bylo budová-

no v době, kdy dopravu obstarávaly koňe a krávy. Auta se nám do Štramberka nějak nedaří vtěsnat. A bude ještě hůř. Automobilů totiž stále přibývá. Proto mám radost z každého nového parkovacího místa.

Za rozhovor i čas děkuje V. M.

Rožpočet na rok 2005

Ve ŠN č. 1/05 jsem vás v kostce seznámil se schváleným rožpočtem města na rok 2005.

Dnes, kdy se blížíme ke konci prvního čtvrtletí tohoto roku, bych vás chtěl seznámit s hlavními zdroji příjmů a výdajů rožpočtu města po jednotlivých oblastech tak, jak byly rozpracovány ve schváleném rožpočtu.

PŘÍJMY:

Oblast	Celkem v Kč	Poznámka
Daňové příjmy	21 411 000,—	Hlavní zdroj příjmů rožpočtu, jedná se o přerozdělené daně ze státního rožpočtu a o příjmy z poplatků
Průmyslová, obchodní činnost a služby	2 091 000,—	Úhrady za těžební činnost, lesní hospodářství, oblast služeb
Vodní hospodářství	300 000,—	Provozování kanalizace
Bydlení, komunální		
Služby, územní rozvoj	6 300 000,—	Pronájmy bytů v majetku města, pronájmy nebytových prostor, pronájmy pozemků, parkovné
Výkon státní správy	1 010 000,—	Dotace ze státního rožpočtu na výkon státní správy, činnost stavebního úřadu
Zaměstnanost	300 000,—	Dotace ze státního rožpočtu na podporu zaměstnanosti

Dalšími zdroji příjmů rožpočtu města jsou dotace ze státního rožpočtu, rožpočtu Moravskoslezského kraje, jednotlivých ministerstev a v letošním roce také předpokládáme přidělení dotace z fondů Evropské unie.

VÝDAJE:

Oblast	Celkem v Kč	Poznámka
Obchod a služby	630 000,—	Rozvoj Městského informačního centra, turismus
Pozemní komunikace	1 293 000,—	Opravy a zimní údržba vozovek, provoz autobusové dopravy
Vodní hospodářství	205 000,—	Opravy a údržba kanalizace
Vzdělávání a věda	2 790 000,—	Dotace na činnost předškolních, školních a mimoškolních zařízení města

Kultura, kulturní akce, péče o kulturní památky	2 869 000,—	Zabezpečení provozu kulturního domu, kina, městské knihovny, muzeí a galerií, provádění kulturních akcí, příspěvky na opravy domů v MPR a kulturní památky
Tělovýchova	1 205 000,—	Zabezpečení provozu tělocvičny, fotbalového hřiště, příspěvky na činnost sport. org.
Zájmová činnost	600 000,—	Zabezpečení provozu Domu dětí a mládeže, příspěvky na činnost spolkům např. Divadelním souborům, dechovce, péče o dětské hřiště
Zdravotnictví	255 000,—	Zabezpečení provozu zdravotních zařízení Příspěvky na zdravotnické služby, charita
Bydlení a komunální služby	9 635 000,—	Opravy a údržba domů v majetku města, veřejného osvětlení, činnost Technické správy
Životní prostředí, ekologie, odpady	1 795 000,—	Likvidace „černých“ skládek, svoz komunálního odpadu, péče o veřejnou zeleň, měření kvality ovzduší a vod
Sociální věci	438 000,—	Příspěvky na dopravu, péče o seniory, provoz Klubu seniorů a Domu s pečovatelskou službou
Ochrana majetku	1 302 000,—	Zabezpečení provozu jednotky Sboru dobrovolných hasičů, Městské policie, rekonstrukce hasičárny

Nemalé finanční prostředky z rozpočtu ve výši 3 578 000 Kč, jsou dále určeny ke splnění požadavků občanů města, tak jak byly vznášeny na veřejných schůzích s představiteli města v závěru roku 2004. Jedná se hlavně o akce stavebního charakteru, opravy a výstavbu veřejného osvětlení, opravy komunikací, opravy a výstavba autobusových zastávek a dále pak o celou řadu drobných akcí, jejichž realizace v konečném důsledku přispěje ke zkvalitnění života v našem krásném městě.

Ing. Josef Babulík, vedoucí finančního oddělení

Zápisy dětí do mateřských škol

Důležité upozornění — zápis dětí k docházce do Mateřské školy Zauličí ve Štamberku

Zápis dětí do mateřské školy k 1. 9. 2005 pro nový školní rok 2005—2006 proběhne v Mateřské škole na Zauličí od 1. dubna do 15. dubna 2005. Zápis se vztahuje na nástup dětí i v průběhu školního roku 2005—2006.

Přihlášky jsou k dispozici u řídící učitelky přímo v mateřské škole. K samotnému zápisu dítěte do MŠ potřebujete pouze základní data a údaje o dítěti, rodině, včetně rodného čísla dítěte. Uzávěrka zápisu dětí k novému školnímu roku bude ukončena 15. 4. 2005 v 16.00 hod. Na pozdější přihlášky nemusí být brán zřetel. Ve svém zájmu věnujte zápisu patřičnou pozornost a přijďte včas!

Provoz MŠ je Po—Pá 6.00—16.00 hod. Blíže informace rádi sdělíme i telefonicky na č. 556 812 692. Na nové kamarády se už moc těšíme.

*Za děti a kolektiv zaměstnanců
Pavla Bergerová, řídící učitelka*

MŠ Bařiny

Vedení **Mateřské školy Štramberk Bařiny** vyhlašuje zápis dětí pro školní rok **2005/2006**. Zápis bude probíhat **po dobu 14 dnů, a to od 4. 4.—15. 4. 2005**. V této době si můžete vyzvednout přihlášky pro své děti, je třeba však vyplněnou a potvrzenou přihlášku doručit zpátky do mateřské školy **do 15. 4. 2005**.

Chcete-li se blíže s mateřskou školou seznámit, prohlédnout si ji, nechat pohrát své dítě v kolektivu kamarádů, jste srdečně očekáváni v uvedeném termínu denně **od 14.00—16.00 hod.**

Milí rodiče, nečekejte na poslední chvíli. Mateřská škola má danou kapacitu, a proto na opoždilé zájemce nemusí ve škole zůstat volné místo.

Na nové kamarády se těší děti i zaměstnanci mateřské školy.

Stanislava Juráková, řídící učitelka

Uklidme Štramberk



Máte své oblíbené místo ve městě? Zákoutí v lese, chodník v Národním sadu, kousek přírody, kde rádi odpočíváte a nezdá se vám dost čistý? Chcete to změnit? Můžete!

Město Štramberk pořádá u příležitosti oslav Dne Země 22. dubna 2005 veřejnou akci zvanou „Uklidme Štramberk“.

Odpadky v okolí nejsou nedbalost technických služeb, jsou nedbalostí občanů a turistů.

Naučme je pořádku a čistotě.

Jarního sběru odpadků, který proběhne v týdnu od 18. 4. do 22. 4. 2005 se mohou zúčastnit všichni, dospělí i děti, kteří chtějí mít ve svém městě čisto.

Na sběr budou k dispozici speciální pytle, které si můžete vyzvednout na Městském úřadě ve Štramberku nebo jeho pobočkách (viz níže).

Naplněné pytle můžete umístit u nejbližších kontejnerů.

Technické služby se v pondělí 25. 4. 2005 postarají o jejich odvoz.

Nejsme jediní, kdo pořádá podobnou akci: Uklidme Svět (Clean up the world), Čisté Jeseníky...

...pojdte do toho taky...

Dny, kdy si můžete vyzvednout sběrné pytle:

Bytová správa Bařiny:

pondělí 18. 4.: 8—12 a 13—16 hod.

středa 20. 4.: 8—12 a 13—17 hod.

Technická správa:

pondělí 18. 4.: 8—11 a 13—16 hod.

středa 20. 4.: 8—11 a 13—16 hod.

MěÚ Štramberk odd. životního prostředí:

pondělí 18. 4.: 8—12 a 13—17 hod.

středa 20. 4.: 8—12 a 13—17 hod.

Informace oddělení technická správa

Technická správa oznamuje občanům, že v níže uvedených dnech bude prováděn svoz velkoobjemového odpadu. Jedná se o tyto dny:

Pondělí 4. 4. Bařiny — za prodejnou Zeleniny

Úterý 5. 4. Kozina — u nádob na tříděný odpad

Středa 6. 4. Paneláky — za benzinkou

Čtvrtek 7. 4. Drážné — u obchodu

Pondělí 11. 4. Nádražní ulice — malé kořátko

Úterý 12. 4. Hřaničky — rozcestí u garáží

Středa 13. 4. Zauličí — u staré pošty

Čtvrtek 14. 4. Náměstí — pod starou školou

Pondělí 18. 4. Dolní ulice — u Klimešů
 Úterý 19. 4. Hornychovice — ve dvoře
 Středa 20. 4. Závašická ul. — u nádob na
 tříděný odpad
 Čtvrtek 21. 4. Libotín 12.00—14.00 finské
 domky, 14.00—16.00 u bý-
 valé prodejny

Svoz budou provádět pracovníci technické správy vozidlem AVIA vždy od 12.00 do 16.00 hodin. Na vozidlo je zakázáno ukládat odpad z domácnosti a nebezpečný odpad.

Josef Vašek, vedoucí odd. TS

Upozornění pro cestující

Dne 9. 4. 2005 (sobota) bude v době od 7.00 hod. — 18.00 hod. probíhat rekonstrukce přejezdu železniční vlečky Kotouč Štramberk přes silnici II. třídy č. 480 ve Štramberku na Kozině.

Z tohoto důvodu firma Connex Morava, a.s. nebude v době uzavírky silnice č. 480 obsluhovat zastávku Štramberk, Bařiny.

V sobotu 9. 4. 2005 pojede, v celém rozsahu, jen spoj č. 1 s odjezdem 18.20 hod. z Koprivnice — Štramberk, Libotín a zpět ze Štramberka, Libotína v 19.00 hod. — do Koprivnice.

Jindřiška Kundlová místostarostka

...Princeznička na bále poztrácěla korále...

Princezen bylo na MAŠKARNÍM BÁLE v KD pod Trúbou, který se konal 10. 3. 2005, k vidění hned několik a kromě nich zástup jiných bytostí z tohoto reálného světa, ale i zvířecího nebo pohádkového.

Potkat jste se mohli s vodníky, rytířem v brnění, sněžnou královnou (chlapec ze 4. tř. ZŠ), lvem nebo zlatým prasátkem (paní Šmahlíková) a jinými.

Všechny masky byly nápadité a jejich nositelé si alespoň na chvíli zahráli na někoho, kým ve skutečnosti nejsou. Všeho bylo tak akorát — zábavy, sladkostí, jídla a pití, tan-

ce, her, prostoru, soutěží..., takže AŤ ŽIJOU BĀLY! Ale zase až příští rok.

Vedení ZŠ děkuje všem rodičům žáků ZŠ Štramberk za čas a energii vynaloženou při vyplňování RODIČOVSKÝCH dotazníků společnosti KALIBRO. Děkujeme za Vaše názory, které po jejich zhodnocení jistě napomohou hledat cesty k větší spokojenosti rodičů, žáků, učitelů, školy.

Děkujeme vám za spolupráci.

Očkování psů proti vzteklině v roce 2005 v obci Štramberk

Povinné očkování proti vzteklině psů a koček, které se každoročně opakuje. Povinností majitelů psů je nechat si naočkovat psa (kočku) proti této nauce.

Novinka!

Při této akci si mohou majitelé psů a koček zakoupit přípravky na odčervení, odběšení nebo nechat naočkovat zvíře sdruženými vakcínami za cenově zvýhodněných podmínek.

Termíny očkování:

Očkování bude provedeno dne **21. 4. 2005** v těchto termínech:

Dopoledne

technické služby	8.00— 8.30 hod.
město škola u parku	8.40— 9.15 hod.
Kozina (žel. přejezd)	9.15— 9.45 hod.
Libotín — autobusová zastávka (u koupaliště)	10.00—10.30 hod.

Odpoledne

město škola u parku	15.15—16.00 hod.
Kozina (žel. přejezd)	16.00—16.30 hod.

Očkování je poplatné a cena za očkování 1 psa (kočky) bude **95 Kč**.

MVDr. Milan Přibíl





Štramberská desítka

XXV. ročník silničního běhu

Závod pořádá sportovní komise při ZO OS KOVO Kotouč Štramberk, spol. s r. o.

Sponzoři: ZO OS KOVO Kotouč Štramberk, spol. s r. o.
KOTOUČ ŠRAMBERK, spol. s r. o.
Městský úřad Štramberk
MUDr. Quarda Antonín

Datum: sobota 16. dubna 2005 v 10.00 hodin

Místo: tělocvična TJ Kotouč Štramberk

Podmínky: každý závodník startuje na vlastní nebezpečí a svou připravenost potvrdí podpisem při prezentaci

Prezentace: do 9.45 hodin v tělocvičně TJ Kotouč Štramberk

Kategorie: „A“ muži do 39 let
„B“ muži 40—49 let
„C“ muži 50—59 let
„D“ muži nad 60 let
„E“ ženy

Startovné: dospělí 20 Kč,
(ostatní 15 Kč)

Občerstvení: teplý čaj v cíli,
Štramberské uši

Šatny, sprchy: v tělocvičně TJ Kotouč Štramberk

Ceny: Odměna pro první tři běžce v každé kategorii, cena pro nejmladšího a nejstaršího účastníka, prémie za překonání traťového rekordu 500 Kč, finanční ceny 5000 Kč., věcné ceny v hodnotě 5000 Kč, tombola. Vyhodnocení, včetně předání cen a výsledkových listin proběhne do 20 minut po doběhnutí posledního běžce.

Délka tratě: 10 km, smíšený terén s převahou silnice

Traťový rekord: muži Veselý Petr 32:32,4 (1994)
ženy Šádková Irena 37:58,0 (2002)

Rok 2004: muži Hurtík Roman 34:50,0
ženy Crhonková Veronika 47:35,0

Upozornění: běží se za silničního provozu, každý běží na vlastní nebezpečí!

Další informace na <http://www.sweb.cz/stramberska.desitka/>; <http://www.beh.cz>



V SOBOTU DNE 2. 4. 2005

BUDE PO NEOSVĚDČENÉ VLÁDĚ MUŽŮ
PŘEDÁNA VLÁDA NAD ŠTRAMBERSKÝM HRADEM
MARKRABĚTEM JANEM JINDŘICHEM, BRATREM KARLA IV,
JEHO CHOTÍ A PURKMISTREM MĚSTA ŠTRAMBERK
NA DALŠÍCH 645 LET DO RUKOU ŽEN

KOČÁR MARKRABĚTE JANA JINDŘICHA,
DOPROVÁZENÝ MĚSTSKÝM LIDEM,
SLAVNOSTNĚ VYJEDE VE 14.⁰⁰ HOD.
Z NÁRODNÍHO SADU VE ŠTRAMBERKU

VŠECHEN LID Z BLÍZKÉHO I DALEKÉHO OKOLÍ
JEŠTĚ SRDEČNĚ ZVÁN NA

OTVÍRÁNÍ HRADU ŠTRAMBERK



- Hrad ožije zpěny z muzikálu Dvořák na Karlovo náměstí, dobroty a kostýmy, kuchařské, pohádkové muzikanty, keramické ženarosty
- Dohlédnout do Vaší budoucnosti Váno umocní hradební vzájemná připravení tajnou recepturou
- Obveselit Vaši mysl Váno může hradební nápoj
- Určitě zůstane ještě bez populární věro dělení
- Jízda po štramberském národním kostřem, který započal sán markrabě Jan Jindřich
- Zakoupení byl mohou výrobky z chráněných děln Charly av. Alexandra

Pořadatelé: provozovatel hradu Technoprojekt, a.s.
ve spolupráci s divadelními soubory "Pod věží" a "Kotouč"

Jóga v denním životě Kopřivnice
vás zve na představení
Klasický jihoindický chrámový tanec

Indická rapsodie

v podání **BHAKTI DEVI**

ve **čtvrtek 7. 4. 2005**

v **Katolickém domě v Kopřivnici**

v **19.00 hod.**

vstupné 80 Kč

16. 4. 2005 se uskuteční na Náměstí
akce pořádaná firmou
Šmíra – print, s. r. o. Ostrava
s názvem **1. Štramberský hrnec**
jedná se o rekordní český hrnec
plný zelňačky.

Doprovodný program — výstava věcí
ze sirek, hudební vystoupení,
příjezd parního vlaku z Olomouce

Skupina scénického šermu Allegros a MÚ Štramberk vás zvou na

12. ŠERMÁŘSKÉ KLÁNÍ

s **dobovým jarmarkem**

dne 23. dubna 2005

- 9.30 hod. — Historický průvod městem od restaurace „Prosek“
10.00 hod. — Představení skupin historického šermu a hudebních skupin
10.30—17.00 hod. — Vystoupení skupin historického a scénického šermu,
hudebních skupin a taneční skupiny
12.00—13.00 hod. — Atrakce a soutěže pro děti a dospělé
17.00 hod. — „**Dábel přichází**“ — **mystický program s ohňovými efekty**

Akce se koná na náměstí ve Štramberku

Společnost Život a zdraví ve spolupráci s městem

Štramberkem vás zvou na další

přednášku o zdraví,

kteřá proběhne v sobotu 30. 4. 2005

v 16.00 hod. v zasedací místnosti

Kulturního domu. Vstupné dobrovolné

**Dobré zprávy. Prudký nárůst cukrovky —
můžeme sami zastavit!**

Stále častěji se setkáváme se vznikem této
nepříjemné nemoci i u mladší populace.

Odhady hovoří, že pokud se nic nezmění v naší
životosprávě, tak se u nás během 25 let
počet této nemoci zdvojnásobí!

Nejúčinnější obranou a nejen proti této
civilizační nesnázi se budeme zabývat na příštím
setkání Klubu zdraví. MUDr. L. Víchová nám
pomůže pochopit principy primární prevence,
ale odpoví i na dotazy v diskusi.

Ochutnávka bude tentokrát čistě diabetická
a nebude chybět také minikurz vaření.

Tento program podporuje o. s. Život a zdraví,
VZP a Město Štramberk.

Pilátova žena

představení pro tři herce

a kostelní scholu

sehrají členové divadla „Pod věží“

v **sobotu dne 29. dubna 2005**

v Kulturním domě na Náměstí

Začátek v 19.00 hod., vstupné 25 Kč

Program kina Štramberk

na měsíc duben 2005

Neděle 3. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

ALEXANDER VELIKÝ

Historické drama, 170 min, titulky, od 12 let
Velkolepá historická sága mapuje život i le-
gendu jedné z nejvýraznějších postav světo-
vé historie, odvážného a neúprosného doby-

vatele, Alexandra Velikého, který ve věku 32 let vytvořil největší impérium všech dob. V hl. rolích Colin Farrell a Angelina Jolie.

Neděle 10. 4. 2005

Závěr divadelní přehlídky KINO NEHRAJE

Neděle 17. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

KAMENÁK 3

Komedie, 90 min, přístupný

Václav Vydra a Jana Paulová v dalším pokračování úspěšné komedie Zdeňka Trošky.

Neděle 24. 4. v 17.00 a 19.30 vst. 49 Kč

ZAHULÍME, UVIDÍME

Teenagerská komedie, 95 min, tituly od 12 let
Harold a Kumar zažijí nejbáblzivější noc svého života na cestě za svými vysněnými roštěnkami a hamburgery.

**NA MĚSÍC KVĚTEN PŘIPRAVUJEME
SAMETOVÍ VRAZI, SNOWBOARDÁCI
LETEC, PŘÍBĚH OBYČEJNÉHO ŠILENSTVÍ**

Společenská rubrika

Jubilanti

na měsíc duben 2005

- 70 let *Ludmila Staníková*, Bařiny
Jiřina Bortlová, K očnímu
- 75 let *Blažena Palacká*, Závěšická
Zdeňka Černochová, Bařiny
Marie Hyklová, Závěšická
- 80 let *Marie Hanzelková*, Dolní
- 81 let *Emílie Maindoková*, Nádražní
Blanka Hruškovská, Bařiny
- 82 let *Jan Hlinský*, Kopec
Oldřich Věrmířovský, Nádražní
Ludmila Kvitová, Kopec
Jindřiška Gáberová, Bařiny
- 83 let *Ludmila Bartoňová*, Bařiny
- 84 let *Marie Strnadlová*, Bařiny
- 85 let *Anežka Chalupová*, Závěšická

Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu

Za SPOZ Ludmila Janečková a ing. Jan Socha

Zemřelí

Johana Janková

Cyril Jašek

Blažena Němcová

Augustin Ryděl

Robert Sopuch

Ludmila Vaccová



Upřímnou soustrast

Narozené děti

Martin Chemij

Matěj Kvita

Natálie Štralková

Miluše Tomášová



Zprávy z hradu

Na hradě proběhlo vyhodnocení soutěže, kterou vyhlásil Technoprojekt, a. s. Ostrava — **Štramberk magický a mystický.**

Ve výtvarném oboru se zúčastnilo 50 soutěžících a v kategorii předškolní zvítězil Adam Csóka z MŠ Záhumenní v Kopřivnici, v kategorii školní Štěpánka Kvitová ze ZŠ Sv. Zdislavy v Kopřivnici, zvláštní ocenění si odnesl kolektiv dětí MŠ Ignáce Šustaly z Kopřivnice.

V oboru literárním se přihlásilo 10 soutěžících v dětské kategorii, kde zvítězil Filip Šlapal z Kopřivnice, v kategorii dospělých bylo přihlášeno 20 prací a zvítězila Jaroslava Grobcová ze Štramberka.

Všechny práce budou vystaveny v Jaroňkově útulně do konce dubna 2005.

Vesele i vážně, ale převážně nevážně...

➤ Rozhlasová reportérka chce udělat autentický rozhovor s bačou o tom, jak probíhá jeho běžný den.

Bača začne: „No, ráno vstanu a hned si dám slivovici“.

„Počkejte, to přece nemůžete říct do rádia, že ráno začínáte pitím slivovice. Řekněte třeba, že čtete knihu.“

Bača začne znovu: „Ráno vstanu a začnu číst

knihu. Když ji dočtu, jdu k Jožinovi a čteme spolu jeho knihu. Jakmile ji přečteme, jdeme do knihovny. Když už máme přečtenou celou knihovnu, jdeme k Jurovi, ten má tiskárnu...“

> Jaké tři největší krize prožívá muž?
Ztrátu ženy, vyhazov ze zaměstnání a škrábá-nec na autě.

> Ráno si všimne muž fotografie jiného mu-že na nočním stolku své přítelkyně a znejistí. „Jsi vdaná, je to tvůj manžel?“ zeptá se ner-vózně.

„Ne, ty hloupý“ odpoví ona a přitulí se k němu. „Máš jiného přítele?“

„Ne, vůbec ne“, odpoví ona.

„Je to tvůj otec nebo bratr?“

„Ne, ne, ne“.

„Dobře, kdo to tedy je?“

„ To jsem já před operací“.

> Všechno dobré na světě je buď nemorální, protizákonné, nebo se z toho tloustne.

> Jsi tak starý, že když odejdeš z muzea, spus-tí se poplašné zařízení.

V. M.

ODBORNÝ SERVIS PLYNOVÝCH KOTLŮ vám nabízí

- ✂ Revize a kontroly domovních plynovodů
- ✂ Renovace kotlů
- ✂ Prohlídky, čištění, střední i velké opravy
- ✂ Chemické čištění kotlů a bojlerů od vodního kamene a vápence
- ✂ Úpravu tvrdosti vody ústředního topení
- ✂ Seřízení kotlů pro měření emisí
- ✂ Měření účinnosti spalování a seřízení spotřeby
- ✂ Pravidelný servis
- ✂ Opravy do 24 hodin

Jiří Kovalský, Veřovice 361
Mob.: 603 816 847, Tel.: 556 857 244

• Prodám posilovací stroj vhodný i pro domácí cvičení.

Informace na tel. 737 727 688

• Koupím byt 2+1 do osobního vlastnictví v cihlové zástavbě na sídlišti Bařiny. Cenová dohoda jistá, termín koupě říjen 2005.

Kontakt: 602 762 435, Karel Axman, Ostrava

• Pronajmu zavedenou prodejnu v centru Štramberka — 60 m² — bývalá pekárna Štramberských uší.

Tel. 723 457 371

Stavění a půjčování lešení, výškové práce, kácení stromů a pořez dřeva

Josef Petráš,
Zauličí 242, Štramberk
mob. 728 869 392

VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav
tel. 556 852 550 mob. 775 305 382

Instalatérství provádí montáže a rekonstrukce

- vodoinstalace
- ústřední topení – kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847

Autobazar KM CAR

Aktuální nabídka více jak 100 vozidel, např.:

Alfa Romeo 146 1,4i — černá barva, rv. 98, max. výbava, cena 119 000 Kč
Renault Mégane Coupe 1,6 16V — modrá met., rv. 01, cena 205 000 Kč
Peugeot 306 1,4 — červená barva, rv. 95, centrál, cena 89000 Kč
Audi 100 2,0i — vínová met., rv. 93, max. výbava, cena 105 000 Kč
BMW 318i — modrá met., rv. 95, max. výbava, cena 139 000 Kč
Citroen Berlingo 1,9D — stříbrná met., rv. 99, max. výb., cena 199 000 Kč
Daewoo Lanos 1,5 — červená barva, rv. 97, rádio, cena 94 000 Kč
Fiat Bravo 1,6 16V — modrá met., rv. 00, max. výb., cena 169 000 Kč
Ford Fiesta 1,3 — modrá barva, rv. 02, centrál, rádio, cena 159 000 Kč
Peugeot 206 1,1i — červená barva, rv. 99, rádio, cena 169 000 Kč
Renault Clio 1,2i — modrá met., rv. 95, centrál, rádio, cena 85 000 Kč
Renault Laguna Combi 1,9 Dti — stříbrná, rv. 99, cena 199 000 Kč
Renault Mégane Scenic 1,6 — červená, rv. 97, cena 169 000 Kč
Škoda Felicia Combi 1,3i — modrá barva, rv. 98, servo, cena 95 000 Kč
Škoda Felicia 1,3i — modrá barva, rv. 99, klima, cena 93 000 Kč
Ford Mondeo Combi 2,0 TD — červená, rv. 01, max. výb., cena 299 000 Kč
Renault Laguna Grandtour 1,9 DCi — stříbrná, rv. 02, cena 319 000 Kč
Renault Mégane Scénic 1,9 DCi — stříbrná, rv. 01, cena 269 000 Kč
Mercedes Benz Combi 2,9 TD — černá barva, rv. 98, cena 299 000 Kč

Kontakt na nás:

— *Autobazar* — tel: 597 471 390, mob: 777 295 222
— *Karel Svrčina* — mob: 603 812 136
— *Pavel Kalíšek* — mob: 605 769 394

Adresa: Mošnov 340, 742 51 — na příjezdové cestě k letišti

!! Těšíme se na Vaši návštěvu !!

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 556 812 085, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 3/2005. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Věra Michnová. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá